

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Так случилось или чему быть того не миновать

Так случилось, что решил я поехать на отдых. Нагрузил свою НИВУ необходимым, включая палатку и провизию. И в путь. Ещё месяц назад знакомые эзотерики и экстрасенсы приглашали меня на своеобразный съезд — отдых. Я долго думал, но потом почему-то решил поехать. И вот я в пути. Перед выездом я позвонил знакомой Ольге и сказал, что я выезжаю. Она попросила меня заехать к ней. Мне было тогда 28, Ольге 35. И вот преодолев отрезок пути до города, где она жила я позвонил ей на мобильник, и она сообщила, куда мне подъехать. Оказалось, она как раз закончила работу, и мы поехали к ней домой, заехав по дороге в магазин, где она накупила всякой всячины. Дома её ждал муж и сын. Мы поужинали, поболтали до десяти и улеглись спать. У них была трёх комнатная квартира, так что места, слава Богу, хватало, и мне постелили в зале на диване. Через минут 20 я уже спал. Утром меня разбудила Ольга, и после короткого завтрака я ждал у машины. По логике вещей я думал, что поедут все, но вышла только она.

— Оль, а Саша (так звали её мужа)?

— Он с сыном дома останется. Он не любит таких сборищ, а не хочу туда сына тащить, рано ему ещё.

Я с пониманием кивнул головой и посмотрев на верхние этажи дома, увидев её мужа и сына помахал рукой. До Места назначения мы добрались ближе к пяти часам вечера, и нас ждал сюрприз. Мы надеялись на то, что хоть половина ожидаемой компании будет в сборе, но, увы — мы оказались первыми. Делать было нечего. Я поставил свою четырёхместную палатку, Ольга распаковывала вещи и вспоминала добрыми словами всю компанию. Она рассказала, что они договаривались быть здесь не позднее четырёх, в крайнем случае, пяти вечера.

Мы собрали дров, развели костёр и, приготовив не хитрый ужин из варёной картошки, тушёнки и салата из помидоров с зелёным луком знатно поужинали. Поглощая пищу, я понял, как хотел есть. В меня всё улетало. И тут я почувствовал на себе взгляд Ольги. Не поднимая глаза, я понял, что она смотрит на то, как я ем. Она смотрела так, как будто это зрелище доставляло ей огромное удовольствие. Прочувствовав этот взгляд на себе до конца я поднял глаза и увидел её милое личико с лёгкой улыбкой, словно говорящей о том, что она смотрит на меня как на мужчину восхищаясь моей жаждой и страстью к еде. Как бы в ответ на не заданный вопрос, она сказала:

— Я люблю смотреть, когда мужчина ест с аппетитом, а на тебя вообще смотреть одно удовольствие, ты не просто ешь, ты наслаждаешься едой. Как будто вся жажда жизни в тебе заговорила в один момент.

Я смотрел на неё с минуту, а потом продолжил процесс опустошения стола и тут я как бы прокручивая увиденное за минуту смотрения на Ольгу я увидел, как через рубашку выпирали соски её груди третьего размера. Ростом она была 170 сантиметров и смотрелась её фигура просто невероятно. Позже, после ужина, когда мы решили искупаться, и она стояла на берегу озера, я наслаждался видом её тела. словно художник его нарисовал. Глядя на её тело, не было видно ни одной лишней линии, все пропорции соблюдены до идеала. Всё было таким, каким должно быть, не нужно было ничего исправлять.

Я почувствовал вкус её энергетики, и сладкие мечты захватили моё сознание. Так продолжалось некоторое время, вскоре она повернулась и посмотрела на меня. Я покинул

свои мечты, и наши взгляды встретились на мгновение. Я прошёлся взглядом по её телу. Почувствовав возбуждение, я оглянулся в поисках того, что могло скрыть это и не выдать моего состояния физически — я искал полотенце. Оно лежало за моей спиной, но к тому времени, когда я накинул его себе на плавки, чтобы скрыть эрекцию моего члена было уже поздно. Накинув полотенце, я заметил направление её взгляда и понял, что она всё заметила. Она отвернулась и продолжала так стоять ещё минут пять. Было заметно, что в её голове крутились какие-то мысли.

Закипел чайник, стоявший на костре и я заварил чай. Ольга подошла, села напротив меня и приготовила свою кружку. Мы пили чай, её взгляд, направленный на меня не выражал никаких эмоций, был бесчувственным, безразличным и даже холодноватым. Я абсолютно не сомневался в том, что она хорошо умеет контролировать свои эмоции, и даже если её физиология будет терзать её тело, влагалище наполнится выделениями, и соски затвердеют, она всё равно внешне себя не выдаст. Стоящие соски не проявятся сквозь купальник и выделения не будут видны. Создавалось впечатление, что я ей вообще противен особенно после того как она увидела напряжение у меня в плавках, когда мой член чуть ли не выпрыгивал, пытаюсь преодолеть резинку плавков, но всё обошлось.

За чаем мы заговорили на тему экстрасенсорики, вскоре я почувствовал, что дальше так продолжаться не может.

— Оль, извини меня, ты не будешь против если я приму кое какие меры, а то моё возбуждение не даст мне нормально вести беседу.

Ольга улыбнулась, мимика её лица говорила о том, что она восприняла это как комплимент.

— Да конечно!

Я достал свечку, и поставил её на блюдце, предварительно награв его дно с обратной стороны и когда свеча пристыла к блюдцу произнёс мантры над свечёй чтобы огонь свечи начал работать энергетически так, как мне было нужно. Ольга внимательно смотрела на мои действия и через несколько минут, после окончания, её брови приподнялись, и она сказала: — О! Очень не плохо! Интересный способ снимать возбуждение.

Мы продолжили разговор. Говорили мы о разных направлениях и затрагивали разные темы, в том числе тантру, обычный секс и обычные отношения мужчин и женщин.

Разговаривая с Ольгой, я чувствовал, как каждое моё слово буквально поселяется в её сознании, создавалось такое впечатление, что я могу объяснить ей всё что угодно. Энергия свечи, в поле которой мы сидели и беседовали, сделала своё дело. Энергия подпитывала её и расслабляла, заодно ослабляя её контроль над собой. Она входила в транс, а поскольку в это время она беседовала со мной, то её сознание оказалось абсолютно беззащитно и если не сделать ошибки в разговоре, то можно было «уговорить» её на что угодно. И я принялся за дело.

Постепенно я сводил весь разговор к сексу и его влиянию на жизнь женщины, стараясь приводить как можно больше фактов. Постепенно дошло дело до того, чтобы подтвердить сказанное и показать, что делает сексуальная энергия, когда и как. Самое интересное было в том, что я не врал ей. Я говорил суцую правду, но старался использовать сказанное в своих интересах.

Ольга не могла обработать информацию данною мной ей, так как находилась под влиянием энергии вводившей её в транс. Более того, она была, словно ребёнок, который делает открытие, когда ему что-то рассказывают, и он находит эту информацию просто невероятно

важной и нужной.

Вскоре наш разговор подошёл к теме астрального секса и обмена сексуальной энергией. Я не стал ей сразу предлагать заняться этим. Я давал ей информацию о нем, и она впитывала её как губка, а энергия в поле, в которой мы сидели, помогала принимать ей всё сказанное мной как есть. Постепенно мне открылся доступ к её чувственной энергии — к её чувствам и ощущениям. Я приводил ей примеры и давал почувствовать, то о чём говорил. Затем, я получил право на физический контакт — я делал лёгкий массаж, совершал энергетические взмахи рукой (пассы) и указывал на разные точки на теле. Постепенно всё это перешло в эротический массаж, и мы перешли в палатку. Начался своеобразный курс энергетического омоложения. Через пятнадцать минут я расстегнул и снял верхнюю часть её купальника, а ещё через 15 минут она осталась лежать обнажённой при свете свечи. Я попросил её лечь на спину, и пошёл плавно по её телу от головы вниз, лаская его, и наблюдая за тем, как её тело возбуждается. Вскоре я добрался до ласки самого сокровенного. Её бутончик был просто прекрасен, губки тесно прижаты друг к другу, я начал поглаживать его и вокруг него. Её состояние уже не было прежним. Я согнул её ноги в коленях, и развёл в стороны, прильнув к её влагалищу губами. Я начал целовать её бутончик сладко манящий к себе. Ольга начала ворочаться и в этот момент мой язычок раздвинул створки её влагалища. Я водил им вверх и вниз между створок стараясь плавно проникать всё глубже, и глубже не забывая при этом добираться до её клитора. Затем, кончиком язычка я начал уделять, больше внимания её клитору лаская медленно его и вокруг него всё пространство. Ольга не сдерживалась и издавала еле слышные вздохи. Её руки легли на мою голову, и по мере того как мой язычок увеличивал темп ласки вокруг её клитора, она всё быстрее и начинала двигать своей попкой, подавая её мне на встречу. И вот её бедра заходили из стороны в сторону, а её руки легли на мою голову и, лаская, всё сильнее прижимали мою голову к её киске. Но вот её ноги легли мне на спину, и она сильно сжала мою голову между ног, а спустя мгновения её руки начали отталкивать меня от влагалища. Она чуть заметно дёрнулась, я лёг на неё и приласкал. Мы лежали несколько минут обнявшись, а после я сел на раскладной стульчик, подняв её, усадил к себе на колени, так чтобы её ноги обхватили меня. Я прижал её к себе, и мой стоящий член прижался к её киске. Мы сидели так, целовались и я, тихонько тёрся своим членом о её сокровище. Вот она вцепилась в мои губы, наши язычки встретились, она привстала и рукой направила мой изнемогающий от желания и напряжения член в себя. У неё было тесно внутри, и она медленно опустилась на мой член до конца. Мы начали медленно двигаться и вскоре поскакали. Её влагалище доставляло невероятные ощущения моему члену. Такое почувствовать удаётся далеко не с каждой женщиной. Мне хотелось ещё раз довести её до оргазма и почувствовать его, находясь в ней. Я чувствовал, что вот-вот кончу. Я напряг мышцы, стараясь продлить всё это, но она, поняв, что я делаю, произнесла:

— Не держи, кончи, я хочу, чтобы ты кончил.

— Я хочу твой оргазм. Я хочу быть в тебе, когда ты кончишь. Сказал я.

После этих слов, я поднялся, не давая ей соскользнуть с моего друга и держа её за попку, произвёл длинную серию быстрых движений. После этого я уложил её на спину, прижал её ноги к груди и, раздвинув, взяв их руками под колени, а затем как бы пощупав членом как лучше двигаться в её влагалище, как бы ища слабое место для того, чтобы вырвать сладкие стоны её удовольствия, начал быстро ходить в ней. Я видимо угадал, и она попыталась пошевеливаться и выгнуться подо мной, но её движения были ограничены, и она вцепилась в

мои губы своими, я почувствовал, как мышцы её влагалища начинают сжимать мой член и, не выдержав такой пытки, вся моя сперма устремилась в глубь её влагалища. Тут она застонала с просьбами:

— Не останавливайся, мне ещё чуть-чуть надо... давай... сильнее... глубже... а-а-а-а... а-а-а-а... а-а-а-а... О, да-а-а-а! Да! Ещё! А-а-а-а-а!

Затем, глухой стон.

Я весь вытек в неё, но продолжал в желании довести её до конца. До её конца. Я отпустил её ноги, и она выгнулась на несколько секунд, а затем улеглась и наши губы, и язычки снова начали свой танец.

Я ласкал её тело, гладил её груди. Я был всё ещё в ней, а она смотрела на меня и гладила, а затем, крепко обнявшись, мы лежали так, а я наслаждался сладкими моментами, в которые мой член находился в её влагалище, таком ласковом к моему другу.

Прошло немало времени, я не спал, а Оля, обняв меня, казалась спящей. Она на частично лежала на мне, моя нога была между её ног, а её меж моих. Я прижал свою ногу к её влагалищу, а рукой начал гладить её попку. От мыслей о её нежной щелки, я снова возбудился. Тихонько положив Ольгу на спину, я оказался между её разведённых в стороны красивых ног. Устроившись поудобнее, кончиками пальцев я начал тереть её соски и вскоре был вознаграждён за труды. Её соски затвердели, а руки легли мне на плечи и прошлись по спине. Я целовал её грудь и посасывал соски. В поцелуях я опускался, всё ниже и ниже и вот оставив её разогретые, со стоящими сосками груди я прильнул к её киске, нежно лаская её, язычком. Ольга окончательно пришла в себя и открыла глаза. Наши глаза встретились, и она улыбнулась мне, потрепав мои волосы, а затем сказала:

— Иди ко мне!

— Ещё немного, я хочу разогреть тебя посильнее.

— Я уже хочу! Иди же! У меня уже всё горячее! Я чувствую, что готова!

— Я хочу, чтобы киска пустила сок.

— Она уже влажная, но там... там, уже всё влажное!

И она, глядя на меня одновременно: ласковым, зовущим и умоляющим взглядом потянула меня к себе. Я всё равно тянул время, вода членом у неё между ног, по бёдрам и лобку, а затем, раздвинув головкой её губки, принялся ею водить по её щелке и клитору. Не вытерпев этой пытки, она обхватила меня ногами и руками, и мой член покорно вошёл в её лоно. О Боже, там действительно было всё готово, горячо и влажно! Я сразу вошёл в неё до конца, услышав как с её губ сорвался стон блаженства, от того, как мой стоящий орган раздвинул стенки её влагалища. Я начал играть членом внутри неё, направляя его, то в одну сторону, то в другую, то вверх, то вниз или входя, совершая круговые движения.

— Класс! — услышал я голос Оли.

Затем я переключился на другую технику, делая несколько движений у входа, а затем быстро входя до конца. Ольга застонала, она стонала каждый раз, когда я входил до конца, при этой технике.

— Походи во мне как до этого! Это так классно, с тобой такое разнообразие нежных чувств! Они так приятны и томительны. Я чувствую, что так я скоро кончу!

Я выполнил её просьбу и ещё некоторое время доводил её чувства до точки кипения. За это время она дважды успела кончить, но это были не те оргазмы, которых она ждала, и желание этого оргазма становилось в ней всё сильнее и сильнее. В тот момент, когда нужно было

начинать увеличивать скорость, когда она уже была готова к тому чтобы её просто трахали, как последнюю блядь, я вынул член из неё, поставил её на колени и, прогнув её спину, вогнал свой член в её щель до конца и заработал как поршень. В ходе траха я подкорректировал её позу нащупывая её слабое место, как бы ища, куда лучше ткнуть и как свой член, чтобы вытянуть из неё все оргазмы до последнего.

Перевернув Ольгу на спину, подняв и раздвинув её ноги, я вошёл в неё и снова заходил в ней туда сюда пытаюсь поймать её ощущения и при необходимости сменить темп или способ траха.

Вскоре чувства переполнили Олю и она как бы не в силах больше сдерживаться и стонать потише, заголосила во всю. Её стоны и крики становились всё громче и громче. Наконец, когда Ольга была на какой-то грани между явью и состоянием отключения, её мышцы начали сокращаться, сжимая меня ласковыми тисками. Она открыла ротик, как бы желая простонать, но её стон был немым, вместо этого она лишь напряглась и прогнулась, выдавив из себя:

— Кончи-и-и-и..

И в этот самый момент я выпустил горячую струю спермы в её лоно. Она обняла меня, и что было сил, прижала к себе, руками и ногами. Непонятно откуда взявшаяся сила не давала мне возможности совершать такие же толчки, как до этого и так я продолжал лежать зажатый в мощных и нежных тисках кончающей женщины, кончая в неё. Мне оставалось только одно, прижаться к ней и как можно глубже, до предела войти в неё, что я и сделал. Я упёрся головкой члена в её матку и тем самым вырвал из Ольги серию протяжных стонов.

Мы лежали. Я укрыл Ольгу тонким одеялом, повесил по потолок палатки фонарь и включил его.

Высунувшись на половину из палатки, я курил и смотрел на её красивое тело, фигура которого прорисовывалась, через одеяло. Покурив, я вылез из палатки и накидал в тлеющие угли мелких веток, кусок газеты, а сверху дровишек потолще. Затем повесил чайник над костром и залез обратно в палатку. Ольга лежала и смотрела на меня. Протянув руку, она погладила меня по щеке. Я лег, поместив одну ногу между её ног, и в следующее мгновение мы уже целовались. Мы ворочались, целуя и лаская, друг друга. Одеяло уже не скрывало, её прекрасного тела и при ярком свете фонаря я принялся изучать и рассматривать её тело. Её красота казалось, свела меня с ума, и я снова и снова ласкал и целовал её. Через некоторое время я опять был готов, и поскольку мы были голыми, Ольга поняла это, глядя на мой член. Она заметила это боковым зрением, как бы краешком глаза, а затем, повернув голову полностью, протянула руку, потрогала его, нежно погладила по всей длине, покатила мои яички в своих руках, а, после, поднявшись как кошка и повалив меня заглотила мой член на всю длину, пропуская его в своё горло. Я устроился поудобнее и повернул её попку к своему лицу. Раздвинув её губки пальцем я начал вводить им во влагалище, исследуя его, наслаждаясь минетом, который она так искусно делала. Ещё ни одна женщина не доставляла мне такого удовольствия, делая мне минет. Но вот она поднялась, повернулась и сама села на мой член, который вошёл в её подготовленное влагалище. И снова начались скачки. Мы меняли позы и темп. В порыве разбушевавшейся страсти она произнесла:

— Сейчас я затрахую тебя до смерти и высосу из тебя всё до последней капельки!

Её глаза сейчас были глазами смертельно красивой бляди, которая сможет сделать с мужчиной всё что угодно и ради которой он пойдёт на всё, даже на смерть. Я принял этот

вызов, и соревнования начались. Каждый из нас старался довести другого до оргазма, и заставить стонать, кричать, радоваться, и плакать от удовольствия. То, что мы вытворяли, было просто невероятно. Это была просто волшебная ночь, которую мы провели вместе. Продолжение следует.